

郸城县创建省级慢性病综合防控示范区接受考核评估

本报讯（记者 徐松 通讯员 刘志刚）11月6日、7日，河南省专家评估组对郸城县省级慢性病综合防控示范区创建工作进行考核评估（如图），并召开反馈会。县领导罗文阁、李全林、张爱联、肖伟、崔家龙及卫健、教育、财政等有关部门负责人参加反馈会。市卫健委副主任张焱主持会议。

由三门峡市疾控中心副主任陈震任组长的评估组实地走访查看了该县健康一条街、健康主题公园、学校、医院等场所，了解了慢性病健康教育宣传情况，查阅了相关创建资料，并对照创建慢性病综合防控示范区的考核指标进行了深入细致的评估。

评估组充分肯定了郸城县在创建慢性病综合防控示范区工作中取得的成绩和亮点，同时也对存在的不足提出了意见和建议。要求该县进一步健全“政府主导、部门联动、社会动员、全民参与”的慢性病综合防控机制，督促各有关部门主动履职，加强部门协调和绩效考核，提高慢性病防治能力；进一步加强区域信息化平台建设，规范慢性病相关监测调查和全程管理，促进监测数据的利用，全面增强慢性病综合防控示范区建设效果。

县委书记罗文阁代表县委、县政府向评估组领导、专家表示热烈欢迎和衷心感谢。罗文阁表示，郸城县将以此次考核评估为契机，按照专家组提出的意见建议，查漏补缺、完善提升，进一步优化医疗资源，加快信息化建设进度；加大健康教育和宣传力度，不断提高全民健康素养水平；进一步加强基层慢性病专业队伍建设，持续加大政策支持和经费投入力度，努力提高管理和服务水平，积极探索符合实际、具有自身特色



的新方式新方法，为建设健康郸城作出更大贡献。

县长李全林就郸城县创建省级慢性病综合防控示范区工作开展情况进行了汇报。近年来，郸城县高度重视社

会事业和改善民生，以深化医药卫生体制改革为主线，积极推进建立基本医疗卫生制度，并加快建设覆盖城乡居民的医疗卫生服务体系；积极开展健康单位、健康餐厅、健康学校、健康

主题公园、健康一条街等系列创建工作，充分调动社会力量参与慢性病综合防控示范区建设。

与会人员观看了郸城县创建省级慢性病综合防控示范区专题片。②8



11月14日，是联合国糖尿病日。当天，郸城县四大医疗健康服务集团县人民医院、县中医院、县第二人民医院、县妇幼保健院在世纪广场开展以“防控糖尿病，保护你的家庭”为主题的义诊宣传活动，为上千名市民测血糖。

记者 徐松 通讯员 张洋 摄

县中医院组织省级专家下基层送健康

本报讯（记者 徐松 通讯员 张洋）11月15日上午，郸城县第二医疗健康服务集团县中医院结合健康扶贫工作，由医院党支部副书记张娟，副院长罗有启、决培兰带队，组织河南中医药大学第一附属医院派驻县中医院的外科专家刘翔、内分泌科专家张迪、儿科专家李广及县中医院医疗团队一起走进宜路镇张寨行政村开展义诊及健康巡讲活动。

义诊现场，河南中医药大学第一附属医院的专家和县中医院的医务人员耐心细致地为前来就诊的村民测量血糖、血压，进行内科常规检查，并对他们提出的问题予以详细解答，传播健康知识、理念和技能，给予健康指导。医务人员专业、耐心的服务得到村民的一致好评。

张迪结合工作和生活中的实例，用浅显易懂的语言为现场群众讲解健康素养66条、三减三健、糖尿病防治等内容，向群众宣传

普及疾病预防保健知识、解答群众关于糖尿病的健康咨询，引导村民养成科学健康的生活方式和生活习惯，推进公众健康素养不断提高。

此次省级专家下基层活动，为基层群众普及了基本公共卫生知识，提高了群众防病能力，将省级优质的医疗资源送到群众家门口，满足了广大群众的健康需求，进一步增强了群众的获得感和幸福感。②8

县第二人民医院4人获6S管理内审员证书

本报讯（记者 徐松 通讯员 周国亮）11月14日，由中国医院6S管理联盟主办、航空总医院承办的“第五届中国现代医院6S管理内审员培训班”在北京举行结业典礼。郸城县第三医疗健康服务集团县第二人民医院由医院副书记梁丽带领总务科科长王海东、纠风办主任马慧、内六科主任周国亮参加培训。参加培训的4人均以优异的成绩通过结业考核，获得中国现代医院6S管理内审员结业证书。

培训中，主办和承办方负责人介绍了医院开展6S管理方法、工具的应用和取得的成效，培训专家按项目分别作了深入浅出的讲解。航空总医院院长助理江龙来教授以《医院6S管理概述及其应用》《规范、素养、安全推进重点》《6S助推运营绩效管理科学化》等为题，举办主题讲座，介绍了航空总医院从6S管理入手，关注患者就医体验，改善医疗服务，着力精细管理，塑造品质服务，打造医院品牌，在促进医院环境改观、职工面

貌焕然一新等方面取得的实效，使受训人员更加深入全面地了解了6S管理。来自全国15省、市、区34家医院的6S管理项目负责人参加了培训。

郸城县第二人民医院在以院长晋继忠为首的领导班子带领下，近几年不断完善基础设施建设，购买先进设备，打造重点专科，开展新业务新技术，在县域医疗救助、健康扶贫和医共体建设中，作出了突出贡献。随着县域紧密型医共体建设的深入开展，作为第三医疗健康服务集团总医

院的县第二人民医院对辖区基层医疗机构的管理逐步加强。为了进一步规范治疗、规范管理，县第二人民医院经过多方参考考察、论证，选派了4位优秀管理人员参加中国医院6S管理联盟主办的培训班进行学习。第三医疗健康服务集团将引用先进的管理机制，从县第二人民医院着手，逐步运用到基层卫生院，以提高员工素养，提高医疗质量，打造医院品牌，促进集团各医疗机构更好更快发展，为县域人民健康保驾护航。②8

县人民医院新区门诊部

为教师体检受好评

本报讯（记者 徐松 通讯员 杨俊）

郸城县人民医院新区门诊部为教师开展体检工作以来，深受广大教师好评。一封来自张完乡老教师王法跃的感谢信，写出了县人民医院体检人员服务的热心周到。

王法跃在感谢信中写道，正值叶落秋凉，菊花盛开，举国上下沉浸在国庆节的喜悦之中，全县教师盼来了县人民医院体检的消息，这对全县教师来说，是一次鞭策和鼓励，是医院重视教育、关心教师身体状况的具体表现。我作为教师中的一员，倍感高兴和自豪，真诚地对贵院领导及体检科全体医务人员说声“谢谢”。

王法跃说，体检时，各科室门前体检者排成长长的队伍，井然有序，医生面带微笑，本着高度负责的态度，视教师为亲人，不敷衍塞责、不徇私情，尽心

尽力、尽职尽责。

王法跃在感谢信中写道，体检科的医生服务热情、细心周到，视体检者如亲人，竭尽全力给予帮助，这是仁；善待体检者，以诚待人，以德感人，这是礼；严于律己，技术精湛，这是智；多做善事，给体检者指点迷津，这是义；说话诚恳，与体检者抱诚守真，这是信。在县人民医院，他看到了医生对工作的任劳任怨、无私奉献，不禁让他想起31年前刚满8个月的儿子在这里住院时的情景，当时的医疗条件和服务水平和现在相差甚远。30多年来，他时常关注县人民医院的发展和变化，现在，医院的硬件、软件设施都有了“质”的飞跃，全体医务人员以饱满的工作热情为患者服务。

据悉，郸城县人民医院新区门诊部位于迎宾大道与新华路交叉口向南300米，刚刚投入使用。②8



11月16日上午，由郸城县医学会主办、郸城县第三医疗健康服务集团县第二人民医院承办的郸城县第一届康复医学学术论坛暨郸城县第二人民医院康复医学科开诊仪式隆重举行。

郑州大学吞咽障碍研究所副所长王留根授予郸城县第二人民医院临床科研基地牌匾，全国卫生产业企业管理协会医院康复管理分会副会长周靖舒向郸城县第二人民医院赠送《康复一人幸福一家》字画。

记者 徐松 通讯员 张海鹰 摄

郸城县妇幼保健院

全员集结创“二级甲等妇幼保健院”



本报讯（记者 徐松 通讯员 朱崇应 王鸿飞 文/图）11月12日，郸城县妇幼保健院召开创建“二级甲等妇幼保健院”启动会。县卫健委副主任任娟出席会议，县妇幼保健院全体干部职工参加会议。会议由医院党支部副书记赵煜主持。

任娟对县妇幼保健院近年来的工作给予充分肯定，并强调“二级甲等妇幼保健院”是医院硬件、软件等综合实力的体现，是医院能力和技术的缩影，是衡量管理水平、业务技能、专业人才、设备设施等社会信誉度的标志，是县卫健委对妇幼保健院的工作要求和期望，是做好全县妇幼健康服务工作需要。希望县妇幼保健院通过“二级甲等妇幼保健院”创建工作加强医院内涵建设，提高服务质量，为全县广大妇女儿童提供更好、更科学、更规范的服务。

该院院长亢国良表示，创建“二级甲等妇幼保健院”是医院生存和发展的要求，也是医院内涵建设的需要，全

院职工要积极参与，把握标准，查找不足，整体推进。要进一步统一思想认识，提高服务水平，提升管理能力，增强责任感、使命感、紧迫感，为全县妇女儿童提供多元、优质、连续的服务，力争创建“二级甲等妇幼保健院”一举成功。

据了解，本次“二级甲等妇幼保健院”创建工作启动会的召开，确定了目标，吹响了号角，为创建工作营造了浓厚的氛围，也使广大干部职工深刻理解了医院创建“二级甲等妇幼保健院”的重要意义。全院干部职工将坚定信心、迎难而上，以饱满的激情、昂扬的斗志、必胜的决心打赢这场攻坚战。

该院副院长杨军宣读了《郸城县妇幼保健院创建“二级甲等妇幼保健院”实施方案》，就具体工作进行了安排。

会上，各科室责任人向主管领导、院领导班子向亢国良分别递交了目标责任书（如图）。②8